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Consideriamo l'energia cinetica Fine È Éd e

potenziale E Idi

Dimostrare che Finch Epa t sono finite Atei

Dimostrare che EastEpa cost

Dimostrare che dopo un certotempo t finito
Effie Epiteti equiparazione dell'energia

2 vibrazioni forzate Consideriamo il problema
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a Utilizzare gli sviluppi di Fourier per risolvere il caso

fate gitisinff
b analizzare il caso in cui

flat sin It
c Utilizzare il metodo di separazione delle varieta

per scrivere una soluzione formale del problema generale
esercizio 3 corda vibrante con dissipazione

74 o 1 o

rect 0 rect c o

Utilizzare il metodo di separazione delle variabili

e gli sviluppi in serie di Fourier per risolvere

il problema di Cauchy Dirichlet



Consideriamo l'energia cinetica Fine È nidi e
i 0

potenziale Ep è nidi _Dimostrare che l'energia
o

totale finte viene dissipata per te Puo essere

utile osservare che nelt.ot.net t 4 ottt


